11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 15:22:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 03.03.2009 19:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79787/answer/79788




YBaxaemein Urops! HasHaueHHOe ledyeHUE [OIXKHO IOMOYb. BEHICTpEe BCEro NCYE3HyT
TeMrieparypa (ecnu Oviia) u 6011 - B TedeHue 1-2 Hefesnb, 0TEK MOLIOHKHY U YIIJIOTHEHUE NpUgaTKa
sIM4YKa MOTYT JepKaThCs O0 2-3 MecsleB. Yepes Mecdll caesanTe KOHTPOJIbHOe Y3U opraHos
MOIIIOHKY. YOayu.



